

Декоративное покрытие PARADE DECO PIETRA S100 с эффектом камня

- Для внутренних и наружных работ
- Суперпрочное высоко декоративное покрытие с синтетическими чипсами для придания поверхности эффекта «камня»
- Высокая стойкость к интенсивным эксплуатационным нагрузкам
- Отличная атмосферостойкость
- Экономичный расход
- Сертифицировано для применения в детских и лечебных учреждениях
- Готовые цвета

НАЗНАЧЕНИЕ	Для внутренних и наружных работ для придания поверхности эффекта «камня». Используется для окраски минеральных поверхностей внутренних стен и фасадов. Идеально подходит для художественного оформления ваз, скульптур и т.д.
ТИП ПОВЕРХНОСТИ	Бетон, цемент, шпатлевки, штукатурки, кирпич, камень, гипс, ДСП, ДВП и пр., новые или ранее окрашенные поверхности. Для лучшей адгезии покрытия основание обработать в 1-2 слоя специальным грунтом PARADE Putzgrund G100, заколерованным в тон покрытия.
СВОЙСТВА	Готовое к применению декоративное структурное покрытие на водной основе с синтетическими чипсами для придания поверхности эффекта «камня». Образует суперпрочное долговечное паропроницаемое покрытие. Обладает стойкостью к атмосферным воздействиям, ударам, граду. Хорошо подходит для использования с трафаретами. Требуется тщательной подготовки поверхности с учетом рекомендаций производителя. Сертифицировано для применения в детских и лечебных учреждениях.
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ	Покрываемую поверхность следует очистить от грязи, воска, масел, жира и других загрязнений. Удалить отслаивающиеся части старого покрытия. Трещины, впадины, выбоины, неровности зашпатлевать, высохшую поверхность отшлифовать. Сильно впитывающиеся и мялящиеся поверхности следует обработать грунтовкой глубокого проникновения PARADE G30. Для лучшей адгезии покрытия основание обязательно обработать в 1-2 слоя грунтом по декоративным штукатуркам PARADE Putzgrund G100, заколерованным в тон покрытия.
НАНЕСЕНИЕ	Внимание! Рекомендуется пробное выкрашивание! ВНИМАНИЕ! Во избежание видимых стыков и различий в оттенках готового покрытия поверхность обрабатывать без перерыва (в одном рабочем проходе) продуктом ОДНОЙ партии. При отсутствии достаточного количества продукта одной партии, смешать материал разных партий в одной емкости. Перед нанесением перемешать вручную или миксером на низких оборотах, чтобы не повредить цветные чипсы. Не разбавлять. Не колеровать.. Наносить без усилий на ровную отшлифованную поверхность шпателем или кельмой тонким слоем толщиной, равной размеру чипсов - 0,5-1мм. Разглаживать покрытие возможно в течение 15 мин. Рекомендуется использовать кельму с закругленными концами. Обращать особое внимание на равномерность слоя во избежание неоднородного цвета готового покрытия. Расход зависит от толщины и равномерности наносимого слоя, инструмента. Инструмент необходимо периодически мыть, чтобы засохшие на инструменте частички материала не повреждали покрытие. Подсыхающий материал, счищенный с инструментов и поверхностей, не использовать повторно! При высыхании покрытие начинает темнеть и полностью набирает свой цвет через 24 часа при температуре 20°C и влажности 65%.
ИНСТРУМЕНТ	Кельма, шпатель, кисть. Для качественного нанесения покрытия рекомендуется использовать инструменты TOOLBERG.
ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ	при температуре 20°C и относительной влажности 60%: на отлип 12ч полное 24ч Покрытие беречь от воздействия воды в течение первых двух суток после нанесения. Устойчивость к влажному истиранию достигается через 2 недели при температуре (20±2)°C и влажности воздуха 60-70%. При понижении температуры и повышении влажности воздуха время высыхания увеличивается.
ПРИМЕРНЫЙ РАСХОД	При нанесении кельмой ~ 0,6 кг/м ² (или 1,7 м ² /кг), 7кг ~ 12м ² , при толщине слоя не более 0,5-1мм

Расход зависит от толщины и равномерности наносимого слоя, качества подготовки поверхностей, инструмента.

ТОЛЩИНА
СЛОЯ
ХРАНЕНИЕ

при нанесении кельмой ~ 0,5-1мм

Хранить в плотно закрытой таре. Срок годности, гарантийный срок хранения - 2 года в заводской упаковке в прохладном, защищенном от мороза месте. Допускается транспортировка при температуре до минус 35°С. Продолжительность транспортировки при температуре ниже 0°С – не более месяца при условии, что число циклов замораживания/оттаивания будет не более 5. В случае замораживания продукт размораживают при комнатной температуре и тщательно перемешивают.

ПЛОТНОСТЬ

1,39-1,41 г/см³

ЦВЕТОВАЯ ГАММА

Кварц, янтарь, терракота, гранит, опал, коралл.

СОСТАВ

Акриловая дисперсия, наполнитель, вода, добавки, пигменты, цветные синтетические чипсы, консервирующие средства.

ФАСОВКА

7 кг.